

МЕЛКОНЯНЦИ ИНТЕРНЭШЕНЛ

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ВСЕМ АРМЯНАМ

Закрытие школы “Мелконян” является общеармянской проблемой!!!

ПОМОГИТЕ СПАСТИ УЧЕБНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ “МЕЛКОНЯН” ОТ ЗАКРЫТИЯ ИЛИ ПРОДАЖИ!!!

Дорогие армяне,

16 марта 2004 г. Центральный Совет (ЦС) Армянского Общего Благотворительного Союза (AGBU) обнародовал свое решение о закрытии учебное заведение “Мелконян” (школа Мелконян) в июне 2005 г. Мы, организация *Мелконянци Интернешенл* (*Melkoniansi International*) (MI – Конфедерация Ассоциаций выпускников школы Мелконян по всему миру), обращаемся с призывом ко всей армянской диаспоре и к каждому армянину и каждой армянке помочь нам предотвратить реализацию планов AGBU.

“Мелконян”, бесспорно, является самой важной и знаменитой армянской школой в мире. Она известна как “*драгоценность в короне AGBU*”. Учебное заведение “Мелконян” не потерпело фиаско и не прекратило выполнять свою миссию: школа производит **сливки нации** и по-прежнему продолжает формировать сильных, успешных и волевых индивидуумов с подлинно восхитительной индивидуальностью. Более того, выпускники школы Мелконян, как правило, значительно *политизированы, горды и страстны*, что *касается национальной истории, культуры, цивилизации и идентичности*, т.е. обладают теми чертами, которые не очень распространены у нынешних подростков в армянской диаспоре. Только школа-интернат может добиться этого. Школа Мелконян подготовила лидеров армянских общин, интеллектуалов, учителей, вузовских преподавателей, врачей, художников, государственных служащих, профессионалов и бесчетное количество активистов армянской диаспоры.

Закрытием этой школы будет нанесен еще один сильнейший удар в истории социальной дезинтеграции и культурной деградации армянской диаспоры. Короче говоря, идея закрыть школу Мелконян или прекратить ее дальнейшее существование в качестве школы-интерната равносильно пособничеству и подстрекательству к “*Белому Геноциду*” ассимиляции.

AGBU так и не удалось предоставить разумное обоснование своему намерению закрыть школу. Более того, по сей день ЦС AGBU отказывается обсуждать какой бы то ни было вопрос с заинтересованными сторонами, предпочитая действовать за закрытыми дверями. Все их ответы - двусмысленные, неопределенные и уклончивые. Нет ни прозрачности, ни подотчетности; в своих контактах с широкими слоями армянских общин они надменны и высокомерны. Мы полагаем, что AGBU неоднократно говорил неправду о своих намерениях. Члены ЦС остались глухи ко всем просьбам, игнорируют их и обращаются со школой Мелконян как со своей частной собственностью.

Школа Мелконян была основана для того, чтобы дать образование армянам диаспоры и дать это образование в армянской среде. Школа "Мелконян" предоставляет возможность подросткам из более чем 40 стран совместно жить и расти в полностью армянской среде и тем самым тщательно изучить и усилить то общее, что есть у них, а именно их армянство, независимо от того, из какой страны они прибыли. Этого можно достичь только в давно устоявшейся среде школы-интерната, чьи традиции и культура насчитывают свыше 78 лет, иначе говоря – в школе Мелконян, каковой она и является!

В 1925 г. Карапет Мелкониян передал все свое богатство (заводы, земли в Египте, акции и т.д.) AGBU в г. Лозанне для создания "Фонда Мелконян". Это богатство было оценено в 425 092,5 египетских фунтов, и запись в документах AGBU зафиксировала получение в 1925 году 4647020 долларов. В пересчете на нынешние деньги это богатство приблизительно равно **1миллиарду 500 миллионам долларов**. Карапет Мелконян однозначно заявил, что "**только проценты и доход с этого капитала будут направляться и использоваться для достижения вышеописанных целей**" [целью миссии школы Мелконян является "*обеспечение образования бедным молодым армянам*"; см пункт VII Завещания]. Однако, то, что на сегодня осталось от "Фонда Мелконян", оценивается всего в 5 миллионов 500 тысяч долларов. За 78 лет AGBU не опубликовал ни одного отчета о том, что случилось со всем этим богатством и как он конкретно тратил проценты, полученные от средств Фонда. Более того, AGBU неоднократно отказывался опубликовать расходы собственно по школе Мелконян.

Таким образом, ясно, что AGBU было поручено действовать **только** в качестве **менеджера Фонда** для "Фонда Мелконян" и продолжить дело, завещанное братьями Мелконян. Завещание также четко устанавливает, что AGBU не имеет никакого права продавать земли школы Мелконян или закрыть школу. Тем не менее, большой кусок школьных земель был на самом деле продан в 1980-ые гг. и вырученные средства пошли на строительство "Коммерческого центра Мелконян" – предприятия, которое, как обещали, должно было сделать школу самоокупаемой. Однако, средства, получаемые от Центра, по сей день поступают непосредственно AGBU. Кроме того, Завещание составлено таким образом, что школа Мелконян не может быть закрыта даже в случае банкротства AGBU: Завещание также содержит конкретные инструкции банкам касательно процедур в случае неспособности AGBU более выполнять миссию руководства школой. Тем не менее, ЦС AGBU берет на себя смелость принимать решение о закрытии школы Мелконян в июне 2005 года.

Именно таково решение ЦС AGBU, и если никто не остановит их, они воплотят это решение в жизнь к июню 2005 года.

Все подробности касательно вопроса закрытия и продажи школы Мелконян расположены на веб-сайте www.SaveMelkonian.org

Мы обращаемся ко всему сообществу армян с просьбой о помощи!!!

С учетом всего вышеизложенного:

- а) школа Мелконян по-прежнему выполняет свою миссию и по-прежнему является самой важной и уникальной школой в армянской диаспоре. И качество образования в школе растет,
- б) школа Мелконян может быть и является полностью самоокупаемым учебным заведением, не требующим никаких финансовых вложений из общих средств AGBU,
- в) предлагаемое закрытие школы нарушает Завещание Карапета Мелконяна (от 1925 года),
- г) народ и Правительство Кипра желают дальнейшего присутствия школы Мелконян на Кипре и уже обязались удвоить их и без того значительную ежегодную дотацию школе,
- д) в качестве члена Европейского Союза (с 1 мая 2004 г.) Кипр предоставит школе Мелконян существенные преимущества перед любой другой предлагаемой альтернативой.

Поэтому мы, **МЕЛКОНЯНЦИ ИНТЕРНЭШЕНЛ (МИ)** - Конфедерация Ассоциаций выпускников школы Мелконян по всему миру, обращаемся с призывом ко всей армянской нации и к каждому армянину и каждой армянке принять посильное участие (как в финансовом, так и практическом плане), чтобы помочь нам в нашей борьбе против Культурного Геноцида, который ЦС AGBU собирается предпринять.

Мы призываем каждую армянскую организацию в диаспоре противодействовать - любым доступным для них способом – реализации решения AGBU.

Мы призываем каждую армянскую газету, бюллетень, армянский веб-сайт и каждую радиостанцию и каждый телеканал публиковать и распространять информацию о катастрофе, которую AGBU намеревается произвести.

Мы призываем каждого влиятельного армянского бизнесмена поддержать нас любым возможным способом: информировать армянские общины, в которых они живут, об обстоятельствах данного вопроса, помочь повысить осведомленность о проблемах, и, по возможности, организовать сбор средств в интересах Мелконянци Интернешенл или местных филиалов выпускников школы Мелконян. Любая поддержка, финансовая или моральная, ценна для нас.

Мы инициировали кампанию по сбору средств под именем **Фонд* Мелконянци Интернешенл**. Все пожертвования будут направлены на усилия сохранить школу в ее нынешнем состоянии. Каждый цент важен, и мы призываем каждого армянина, который хочет остановить этот новый “Белый Геноцид” против нашего народа, внести пожертвование. Вы можете сделать пожертвование он-лайн, либо посредством банковского перевода или же организовать ежемесячные/еженедельные выплаты. Подробную информацию о счете и о том, как делать

пожертвования, можно легко найти на нашем веб-сайте www.SaveMelkonian.org.

Внесете ли Вы 5 евро, 20 английских фунтов стерлингов или 10 тысяч долларов или направите письмо или позвоните потенциальному донору (человеку или организации), является ли Ваш вклад телевизионной или радио передачей или газетной статьей или нашим баннером на Вашем веб-сайте, или же Ваш вклад заключается в вывешивании плаката или листовок, посвященных вопросу школы Мелконян, в армянских центрах, собираете ли Вы средства для Фонда Мелконянци Интернешенл или посылаете письмо Центральному Совету AGBU, Ваше вклад в нашу кампанию будет высоко оценен и продвинет нас на шаг вперед к спасению всеармянской школы.

Пожалуйста, скопируйте это письмо и направьте его другим. Мы можем школу Мелконян и мы ее спасем!

Пожалуйста, не проигнорируйте этот призыв: **Пробудитесь и Встаньте!**

С искренним уважением,
Координационный Комитет
(Кампания по защите школы Мелконян)
www.SaveMelkonian.org
адрес электронной почты: admin@SaveMelkonian.org

Теперь это стало всеармянским вопросом!!!
МЫ НЕ УСТАНЕМ